

Municipalidad de La Libertad Departamento de francisco Morazán. Periodo 2022 - 2026.



CERTIFICACION DE PUNTO DE ACTA

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de La Libertad Departamento De Francisco Morazán, CERTIFICA, que en el libro de ACTAS que archiva esta Municipalidad se encuentra el ACTA N# 396 FOLIO 272 - 276 donde dice de la siguiente manera. Sesión ordinaria celebrada el día viernes 4 de noviembre del año 2022, Realizada por el Alcalde Municipal WILSON NEHEMIAS OYUELA MALDONADO quien inicio dando el saludo a todos los Miembros de la corporación TERCERO . Se realizó la invocación a Dios CUARTO. Lectura de la agenda, la cual fue aprobada sin ninguna modificación QUINTO. Solicitudes Recibidas SEXTO Lectura y discusión del acta anterior SEPTIMO Informe del Alcalde OCTAVO Asuntos varios NOVENO Sierre de la sesión Los miembros de la Corporación Municipal .Alcalde Municipal Wilson Nehemías Oyuela Maldonado, vice Alcalde Merly Elizabeth Oliva Medrano, Primer Regidor Belky Mabel Baca Oliva Segundo Regidor Nelso Jeovanni García Flores, Tercer Regidor José Iván Izaguirre Vásquez Cuarto Regidor Carlos Roberto Velásquez Cerna. Ante

Mi presencia Sonia Maritza Núñez Medrano Secretara Municipal En el punto N# 7 dice que OLVIN JEOVANNY FLORES MOLINA será el encargado de la Oficina O I P. a partir del 1 de Noviembre del presente año 2022.

Y sin más temas que tratar se cierra la sesión a las 10: 30 AM.

Y para constancia firmo la presente en el Municipio de La Libertad Departamento de Francisco Morazán a los 28 días del mes de Noviembre del año 2022.

SECRETARIA MUNICIPAL



Municipalidad de La Libertad Departamento de Francisco Morazán. Periodo 2022-2026



CONSTANCIA

El Señor Alcalde Municipal Dr. WILSON NEHEMÍAS OYUELA MALDONADO con DNI 1211-1989-00187 hace constar que en el libro de ACTAS que lleva esta Municipalidad de la Libertad Departamento de Francisco Morazán. ACTA No 396 folio de la 272-276 en la cual se ha nombrado en el cargo de OIP al Joven OLVIN GEOVANNY FLORES MOLINA, con DNI 0807-1997-00150 Quien fue nombrado a partir del primero de Noviembre del año 2022 en sustitución de la Joven KEYLIN JOSSELIN AGÜERO NÚÑEZ con DNI 0807-1998-00024 Quien fue cancelada en el cargo mencionado anteriormente.

Nombre del OIP actual: OLVIN GEOVANNY FLORES MOLINA

DNI: 0807-1997-00150

Correo electrónico: olvinflores2016@gmail.com

Cel. 9829-8946

ALCALDE MUNICIPAL